

周六到朝天宫广场

# “3·15”维权咨询,有事你就来问

## 喜欢歌舞表演可来凑个热闹,免费推拿、便民维修也很给力

### A 消费维权 多个部门现场接受咨询

现代快报记者了解到,新消法增加了很多新内容,包括:赋予消费者网购“后悔权”,规定消费者通过网络等方式购买产品可“七日内无理由退货”;由经营者承担有关瑕疵的举证责任;经营者及其工作人员对收集的消费者个人信息必须严格保密,不得泄露、出售或者非法向他人提供等。这也是消费者权益保护法颁布以来的首次大修。我们在消费维权中会遇到哪些新变化?活动邀请了秦淮区消费者协会工作人员为大家解读,大家有相关问题,尽管来咨询。

南京市食药监局将派工作人员

主要就食品安全和食品消费纠纷等相关内容,解答市民的提问。南京市物价局工作人员将针对虚假打折、虚高标价等相关内容,解答广大读者的提问。建邺区法院民一庭审判员王娟,也将来到我们的活动现场。她经常审理合同类、房屋类、物业、民间借贷等纠纷。

生活中,难免会遇到一些法律纠纷。我们还邀请了钟山明镜律师事务所许辉、张潇潇、陈俊3位律师,给大家答疑解惑。大家有消费纠纷、婚姻家庭纠纷、公司股权、期权、基金、债券分割、建设工程合同纠纷等问题,也可来咨询。

### C 便民维修 磨刀、修伞、修小家电

快报欢乐社区行升级改造以来,磨剪刀、抢菜刀、修伞、修小家电等免费服务,一直深受居民喜爱。每场活动,这几个项目都人气爆棚。很多读者向记者反映,维修师傅们认真、负责。本周六,快报将继续邀请梅秀山师傅给大家修伞,请苏仕银师傅给大

家磨刀。有需求的读者可以来排队。

快报便民网的维修师傅,将到现场给大家免费维修小家电。南京白房房屋报修服务中心也将现场登记,为孤寡独居老人、低保户家庭、伤残人士、大病患者家庭免费维修水电气。

### D 文化盛宴 来听听原创歌舞

热爱文体活动的市民,也不妨来凑凑热闹。这次,朝天宫街道给我们准备了一场精彩纷呈的文化盛宴。

朝天宫街道文化站草根舞蹈团将为大家表演舞蹈《阳光路上》《中国美》等。其中,《朝天宫

之歌》《秦淮好人》都是他们自编自导的“原创歌舞”。街道文化站草根草气功队,还将给大家表演健身气功,有兴趣的读者还可以现场与他们切磋。此外,南京知音琴行也将会有专业选手表演手风琴独奏等。

#### 友情提醒

活动时间:3月15日上午9:30~11:30  
地点:秦淮区朝天宫广场



3月15日,新消费者权益保护法将正式实施,为了让广大消费者了解新消法,更好地维护自己的权益,本周六现代快报欢乐社区行将联合秦淮区朝天宫街道一起举办“3·15”大型消费维权广场咨询服务。届时,我们将邀请南京市物价局、南京市食药监局、秦淮区工商局、秦淮区消协、建邺区法院、钟山明镜律师事务所一起,现场接待各种消费投诉,提供各种咨询服务。

现代快报记者 钟晓敏 张瑜 朱蓓 吴怡 王瑞

### B 把脉问诊 现场还有老中医坐镇

这次,快报欢乐社区行活动得到了秦淮医院的鼎力支持。活动当天,该院老中医奚中奋将率领一支推拿团队,现场给落枕、颈椎病、肩周炎患者推拿。此外,小儿发热、咳嗽、腹泻、疳积也可以请他推拿治疗。

其实,他的推拿诊疗范围远不止这些,活动当天,我们还将现场

派发50张免费推拿券,患有妇科杂症(小叶增生、痛经)、哮喘、失眠强直性脊柱炎、坐骨神经痛的读者,可以去领取。先到先得,发完为止。

此外,该院副主任医师余清也会助阵现场。她擅长治疗糖尿病,大家有相关问题,可以前往咨询。另外,当天她还会给大家免费测量血糖,名额30个,名满即止。

# “7+2” 立体复聪疗法治愈10年耳鸣患者

## 让耳鸣患者过上正常人的生活

家住玄武区的黄大爷,新年玩起了黄鹌鸡!这引起了小区内广大老家的好奇,黄大爷耳鸣十年,绰号“黄半聋”,他怎么会玩起嘶叫的品种的小鸟呢?

### 耳鸣十年, 单侧变双侧

十年前,也就是黄大爷退休不久,老伴生了重病,当时他很焦虑,心情一直紧张压抑。某天晚上,突然感觉右耳朵里出现“嗡嗡”的耳鸣声音。因为怕着照顾另一半,就没把耳鸣放在心上。等到老伴出院,耳鸣还在继续。

本想退休后享受安逸生活的黄大爷,因为耳鸣,日子过得越来越烦心。首先是听力下降明显,看电视,听广播,因为听不清声音,音量都要开到很大才行;其次是睡不好觉,耳朵里“嗡嗡”的声音一直吵个不停,只有很累的时候才能睡着。

黄大爷耳鸣十年,听力越来越差,几乎听不清家人说话的声音。现在右耳朵里的声音越来越吵,左耳也开始出现轻微的耳鸣声。

### 多年治疗, 效果有限

耳鸣这十年时间里,黄大爷去过大大小小的医院做治疗,方式大同小异,基本以药物为主,挂盐水、



### 5大治疗优势

- 仁品历时多年研究成果
- 权威耳部专家团队坐诊

### 医保定点单位

- 万例成功案例,有效率高
- 数十种独家疗法,个性诊疗
- 中医通经活络,西医直达病灶

吃些营养神经的药物,治疗效果一直不理想。这期间,也吃过中药来调理耳部的血液循环,可是吃了小半年的中药,耳鸣依然持续。

黄大爷保存了最近几年做的听力检测报告,从报告上的数字可以看出,他的听力下降非常明显,耳鸣的响度从三级升到了五级,严重影响了正常的生活和休息。医学上有“久鸣必聋”的说法,所以黄大爷一直担心自己耳鸣太久,耳朵最

终会听不见声音

“因为耳鸣这个毛病,现在跟别人正常说话都变成一个大问题,而且心理上也有压力。耳朵里的噪音就让人烦,还担心会不会哪天变聋了。”对此,黄大爷感叹到。

### 药物加理疗, 耳鸣有效缓解

后来在朋友的介绍下,黄大爷来到了专科医院做治疗;针对黄大爷的耳鸣症状,南京仁品耳鼻喉专

科医院汤四新主任介绍说,“因为治疗方式不当,黄大爷耳鸣十年都没有改善。现在听神经损伤比较严重,单一的药物不会有好的治疗效果,药物加理疗的治疗方式,会比较有效。”

汤主任根据黄大爷的病情和身体情况,制定了针对性的治疗方案。采用中西医结合的方式,通过穴位注射、红光微波、声频共振等多种技术,打通耳部经络,改善耳部血液循环,促进局部组织的新陈代谢,有效恢复受损听神经。两个疗程之后,黄大爷的耳鸣症状得到有效缓解,耳中的噪音明显减轻,听力也恢复不少,睡眠质量得以改善。

### 治耳鸣, 综合疗法“7+2”

黄大爷接受的治疗是“7+2”立体复聪疗法,它是一种综合治疗耳鸣新技术,包括术前详细检测和多种治疗方法科学有效组合。

“7+2”立体复聪疗法治疗内容丰富,源自丹麦的电测听、声阻抗检测仪器可以准确测定耳鸣音频、

音调及听力损失情况,耳部专家在问诊基础上,根据检测数据,制定符合病情的治疗方案。将汉草熏蒸、穴位注射等为代表的传统中医治疗技术与物理仪器治疗相结合,同时引入国际上流行的习眼疗法、心理治疗等,多管齐下,缓解患者耳鸣症状。

汤主任介绍,门诊中还遇见不少和黄大爷一样的耳鸣朋友,在南京仁品,接受“7+2”治疗后,一般三个疗程,耳鸣症状可以得到有效缓解,听力明显恢复不少。

### 治疗耳鸣, 及时很重要

耳鸣这种症状一旦出现,无法自行缓解,所以及时治疗很关键。刚出现耳鸣症状时,听神经损伤较轻,一些基础性治疗就可以达到缓解的目的。及时治疗耳鸣,不但会有好的治疗效果,花费上也会比较低。久拖不治,增加后期的治疗难度。想有好的治疗效果,需要在及时治疗的基础上,选择正确的治疗方式,可以避免走不少的弯路。

**南京仁品耳鼻喉专科医院**  
400-8939-299 秦淮区中华路528号